

体彩大乐透2.4亿元大奖得主领奖

捐出100万元 助力体育公益事业蓬勃发展



中得大乐透2.4亿元大奖的张先生(右)领奖

2月18日晚,体彩大乐透第23017期开奖。全国共中出30注一等奖,其中浙江宁波购彩者中得追加一等奖23注,单票揽获奖金2.4亿元。

2月21日上午,中奖者张先生(化姓)携家人一起来到浙江体彩中心领奖。“今天我带家人一起来到,共同感受领取大奖的喜悦。”

坐在浙江体彩中心大奖接待室里,据张先生介绍,他已经有25年的购彩经历。“这么多年以来,家人也挺支持我买彩票的,我买体彩也很理性,每次花得也不多。”

回忆起中奖经历,他表示开奖当天下午,他到常去的一家体彩店购买大乐透,当时感觉自己选这组号码很有灵感。

张先生说:“我喜欢看历史开奖号码找灵感,也没有什么选号秘诀,都是凭眼缘、碰运气。买彩票时,我喜欢的号码一般情况下会买倍投,这组号码我真的特别

喜欢,当时本来想买65倍投的,但因为身上现金不多,所以就只买了23倍投,没想到就中了大奖!”

晚上知道中大奖以后,张先生说自己非常兴奋,一夜没有睡着。

在分享自己的购彩故事时,张先生一度直呼差点与大奖擦肩而过。原来代销者在出票时,不小心把彩票号码打错了,把张先生的前区号码“02、05、09、22、27”错打了“02、05、09、22、29”,并且没有追加。

张先生说:“我有个习惯,去买彩票,打错的我照样买过来。但是店主当时也不好意思,一定要自己买下错票。”随后,代销者立即为张先生重新打了一张正确的票,自己留下了这张“错票”。正是这个责任担当之举,代销者也收获了23注四等奖,喜获奖金69000元。

张先生表示,要感谢代销者的责任心,没让自己和大奖失之

交臂,也祝福该店红红火火、再中大奖。

在详细了解体彩公益事业后,张先生现场决定向浙江省体育发展基金会捐赠100万元,助力体育公益事业蓬勃发展。“现在浙江这边好多的社区健身器材,都是用体彩的公益金建设的,我自己也经常使用,这次有机会肯定要支持一下公益。”

提及对奖金的使用规划,张先生表示:“我现在还是懵的,没有想好怎么使用,首先要改善家人的生活,感谢他们的支持,买房买车以及给孩子准备结婚,其他该怎么使用我要回去好好想想。但可以肯定的是,我会继续理性购彩,支持公益事业。”

张先生收获了领奖的喜悦,同时也捐献出自己的一份爱心。在偶遇幸运和快乐的同时,给予别人温暖,也希望这份幸运能传递给更多的购彩者,并将爱心与好运传递下去。(体彩宣)

二月二 龙抬头 70万元兑奖挑个好日子

本报讯(记者 盖威)昨日记者从市体彩分中心了解到,1月29日,体育彩票排列5第23019期开奖,开奖号码为“7、9、0、7、9”,我市罗山县涩港乡北街邮政储蓄西侧4115210013网点中出了一等奖7注奖金合计70万元。

2月21日,购彩者王先生(化名)和2位朋友一起来到市体彩分中心兑奖,和工作人员聊起了他们的购彩经历。王先生说:“自己购彩十几年了,是个老客户,每天都坚持购买彩票,非常喜欢玩数字游戏彩票,对数字游戏深有研究,以前经常中排列3、大乐透的小奖,朋友们都管他叫王专家,他把数字游戏分为012路,147为1路,258为2路,0369位0路,每次都根据这个方法看历史号码选取投注。那天是正月初八晚上7点多去体彩店买的彩票,过年后彩票开市第一天,我自己先买了5注,随行的朋友老赵也跟了一注,我们又微信分享给了朋友老张,老张在晚上8点多的时候自己才去体彩店打了彩票,幸亏体彩停售时间改成21点,否则老张的1注可就中不了啊。”

随行的老赵说:“我们把彩票都放手里都快一个月了,就是等着今天来兑奖,中奖那天是正月初八,兑奖这天是二月二龙抬头,我们朋友三人一起中奖一起领奖,图个好兆头争取再中大奖。”他们会继续坚持购彩,希望在支持国家公益事业的同时也能为自己带来好运气。

坚守5年 生日号终圆大奖梦

体彩超级大乐透第23017期,一等奖井喷30注,我省许昌购彩者命中1注,中奖彩票是一张6+2复式投注,单票奖金583万元。

2月20日上午,购彩者李先生(化姓)来到省体彩中心领取了属于他的幸运大奖。

“这组号码我守了5年了!用的是孩子和老婆的生日。”坐下后李先生激动地说。“从我第一次接触体彩超级大乐透开始到现在,差不多10年的时间了,基本期期买,时间长了也没太在意自己会不会中奖了,就觉得一直坚持下去,说不定有一天会中大奖的。只是没想到,居然中了580多万元的一等奖!之前一直都是机选或者随便编几个号码就完事了,后来觉得可以用家人的生日,这样在选号的时候不会乱七八糟瞎选,而且就算之前买的彩票丢了,也不会忘记号码,主要还是好记。”“当天晚上就知道中奖了,是体彩实体店的销售人员打电话告诉我的。因为我平时比较忙,但是又不想错过大乐透开奖日,后来就跟体彩实体店协商了一下,一次拿给他几期购彩的资金,反正我是守号嘛,每期如果我来不及去购彩就让他帮忙按这1组号码去出彩票就行了。”说完这些,李先生很自豪地说:“当天晚上通知我中奖以后,体彩实体店的销售人员直接联系我并立刻开车把中奖彩票送到了我家门口,这份诚信让我非常感动!”

(陈丰沛)

“爱冰雪 一起赢”如约而至



作为冰雪运动的有力支持者,中国体育彩票推出了冰雪主题即开票,无论是2022年的“为中国力量加油 冰雪”,还是今年新推出的“爱冰雪 一起赢”,都充分表达了对冰雪运动的支持与热爱。

“爱冰雪 一起赢”冰雪主题即开票共有两种票面,票面色调以蓝白配色为主,以冰雪运动员为主形象,一张展示穿着中国红队服的冰上健儿胜利后握着拳头呐喊,另一张则是致敬单板健儿在雪上翱翔。不仅有运动员们在赛场上拼搏的矫健身姿,也有无数的“你和我”一起参与冰雪运动的美好画面。

面值10元的“爱冰雪 一起赢”共有10次中奖机会,最高奖金25万元。该票采用了“多同+找中奖符号”的游戏玩法。

游戏一:刮开覆盖膜,如果出现3个相同的金额标志,即中得该单一金额。

游戏二:刮开覆盖膜,如果出现雪花标志“❄”,即中得该标志下方所示的金额。如果出现赢标志“WIN”,即中得该标志下方所示金额的两倍,中奖奖金兼中兼得。(体彩宣)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

信阳体彩官方微信平台



快乐购彩 理性投注

服务/监督 热线: 95086

未成年人不得购买彩票及兑奖